

呼和浩特打造首家“消防+”便民服务站

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

“谢谢消防哥哥,这是昨天下雨时借的雨伞……”10月15日上午,在呼和浩特市玉泉区南二环路消防救援站,一名小女孩将一把雨伞递到消防员手中。消防宣传、助残济困、帮扶救助……玉泉区南二环路消防救援站将营区岗哨打造成青“橙”利民站,常态化定点开展多项利民、便民服务。这也是呼和浩特市首家“消防+”便民服务站。

南二环路消防救援站结合营区岗哨、值班室24小时有人员值守的特点,紧扣群众需

求,提供消防宣传、便民雨伞、手机充电、扶困助残、免费饮水、避险救援、应急救护、免费书报、临时休息、取暖纳凉等多项便民利民服务,其范围辐射周边街道社区居民。此外,消防救援站还主动与辖区街道办事处对接,针对偏远村人群、低保对象、孤寡老人等特殊群体建立“特别关注台账”,实施“1+1”结对帮扶。附近群众还可以通过扫描二维码提交服务需求,有志愿服务专职管理人员在线接单,审核后立即派出队员提供精准服务。



群众扫描“下单”享受上门志愿服务

好样的!教师夫妻智勇擒贼

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)

“我在赤峰市应用技术职业学院任教,妻子杨孟莹在赤峰市第十二中学任教,我们作为老师,既然看见了,就不能不管。”

10月15日,回忆起和妻子深夜追趕小偷的举动,阿拉达日吐说道。最近几天,赤峰市一对教师夫妻智勇擒贼的视频走红网络,不少网友都被两人有勇有谋的“教科书式”擒贼折服,江苏网友@小莉:沉着冷静,不愧是人民教师;天津网友@秀才遇见兵:学生们的好榜样,太优秀了;赤峰网友@似水流年:路见不平一声吼,该出手时就出手……

事情还要从9月28日说起。当天22时,阿拉达日吐和妻子骑电动车回家途中,发现两个形迹可疑的人正在拉拽私家车车门。他们果断决定跟上前去一探究竟。经过一段

时间的跟踪,初步确认这两人是对停放在道路两侧车辆进行“拉门盗窃”的犯罪嫌疑人。阿拉达日吐一边用手机拍摄视频,保留关键证据,一边让妻子报警。

“我们跟着犯罪嫌疑人不知不觉走了两条街,后来被其中一个人发现了。对方当即摔酒瓶对我们进行威胁,嘴里还骂骂咧咧,但是我们没有被吓退,一直巧妙地与其周旋,直到民警赶到。”10月15日,阿拉达日吐告诉记者,他果断指认了正在一辆轿车内实施盗窃的两人,民警迅速控制其中一人,另外一人试图逃跑时,他协助民警成功将其抓获。

阿拉达日吐和妻子智勇擒贼的行为受到了公安机关的肯定,也在当地迅速传播开来。目前,赤峰市政法委正在为夫妻二人申报“见义勇为奖”。

突发车祸致两个孩子昏迷 他们上演“生命接力”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)

最近,一则在公路上怀抱受伤孩子拦车求救,并最终成功获救的视频在网络上引发广泛关注。10月16日,记者从相关部门了解到,见义勇为的两位好心人被找到了,他们分别是救人出车的神东洗选中心补连塔选煤厂工作人员李立和驾车运送伤者的中国神华煤制油化工有限公司鄂尔多斯煤制油公司工作人员李帅。

10月6日17时10分左右,在鄂尔多斯市伊金霍洛旗阿大线公路上,两车相撞,其中一辆越野车上的两个孩子在强烈撞击下失去意识,陷入昏迷。另一辆小轿车也开始漏油,随时有燃爆的风险。危急时刻,下班经过事发现场的李立毫不犹豫地冲上前去。由于强烈撞击,驾驶员虽然意识清醒,但是后

车门无法正常打开,两个孩子困在车内无法出来。李立先让驾驶员从前窗递出孩子,将孩子抱出来后,他紧紧抱着孩子指挥过往车辆绕行,避免更大事故发生,一边大声招呼众人拨打120急救电话。当时,正值下班高峰,120急救中心虽第一时间派出车辆,但因路程较远,无法及时抵达现场。为争取宝贵的救援时间,李立和孩子父亲抱着受伤的两个孩子,向过往车辆求助。此时,同样下班回家的李帅发现了这里的情况,他果断停车,让受伤的孩子和父亲上了车。在车上,李帅与120指挥中心保持通话,确定最佳行进路线,半小时后在鄂尔多斯市第二人民医院附近碰了头。看着孩子安全地被送上救护车,李帅悬着的心也放下了。

据了解,受伤的两个孩子目前都已平安出院。

直播间自导自演“殴打闹剧”,拘!

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 近日,呼和浩特市有人因在直播间自导自演一场“殴打闹剧”,被公安机关行政拘留。

10月13日21时,呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所接到警情,网友称某网络直播间内有主播被人殴打,于是报警求救。民警立即根据网友提供的线索找到该主播了解详细情况。

经调查,该主播当日在回民区海拉尔西路某小区附近进行网络直播,主播田某和其男友张某为博眼球增加粉丝量,在直播间自编自演被“前夫殴打”辱骂的视频内容,编造虚假不实信息进行发布,实际未发生殴打行为。该直播间被网民们迅速“围观”,引发关注,对社会舆论造成不良影响,田某、张某的行为严重扰乱公共秩序。依据相关法律规定,公安机关对违法行为人田某、张某分别予以相应的行政拘留处罚,并进行批评教育。



“农银养老”覆盖养老金金融、养老服务金融、养老产业金融三大领域,夯实养老金融科技支撑、强化养老金融消费者权益保护,致力于打造高质量养老服务生态,繁荣养老金融生态,全力服务好人民群众养老生活。



www.abchina.com

服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农银养老
金色岁月 农情相伴